

烧伤少女十年后追回赔偿款

“10年了，这笔赔偿款总算要回来了，感谢法院执行局和执行法官没有放弃，让我追回了赔偿款！”8月12日，申请人冯某将一面印有“匡扶正义，高效廉明；废寝忘食，尽职尽责”的锦旗送到小店法院执行局，对执行干警的感激之情溢于言表。

少女被烧伤

申请人冯某与被执行人葛某某是大学同宿舍舍友，2011年6月的一天，葛某某用酒精炉子煮方便面，冯某对其提供帮助时被烧伤，紧急送往医院后，冯某被鉴定为中度烧伤，伤残等级7级。

如花一般的年纪却发生不幸，对

于冯某及其家庭来说，这无疑是一个沉重的打击。因葛某某前期支付部分医疗费用后再未进行赔付，冯某无奈分两次起诉至小店法院。

法院审理里，判决被执行人葛某应支付申请人冯某前后九次手术产生的各项损失费、利息等共计21万余元。

案件进入执行程序后，执行干警用尽各种手段，未能发现被执行人葛某某有可供执行的财产，案件只能按下暂停键。

在此期间，执行干警在调查时了解到，冯某家庭较为困难，受伤后进行了9次手术，后续治疗费用巨大，考虑到冯某的特殊情况，小店法院对冯某先行进行司法救助，于2019年救助

其4万元。

案件有进展

近日，申请人冯某向小店法院提供线索，称被执行人葛某某在山西某县有银行账户信息。鉴于该案件时间跨度已久，且为异地执行，小店法院执行局副局长许福臣指派干警赶赴该县。

执行干警到达某县某银行后，经查询发现，葛某某不仅有银行账户信息，而且是该银行的正式职工。鉴于此，小店法院立即对葛某某名下的银行账户进行冻结，并向该银行下达协助执行通知书，要求银行不得以任何其他形式给葛某某发放工资及其他绩效奖等。

面对执行干警，葛某某选择逃避面对。等待一天，她既未露面也未表明还款态度，其间电话还处于失联状态。

执行干警让银行工作人员将法院传票转交给葛某某，要求其主动到院报告财产，如拒不配合将对其采取强制措施，而其工作单位也要承担不配合协助执行的后果。

就在执行干警离开时，被执行人葛某某的哥哥突然出现，要求与申请人进行和解。在长达近3个小时的释法明理后，当晚7时，双方达成和解协议，以20万元处理，当天当场履行10万元，其余从被执行人葛某某银行卡每月划扣3000元。至此，案结事了。

记者 任蕾 通讯员 王之风



车门意外打开

奶牛趁机出逃

本报讯(记者 张晋峰 文/摄)货车厢门意外打开，运载的两头小奶牛跳车出逃，司机找回其中一头后，向高速交警求助。山西高速交警一支队8月12日通报相关情况，奶牛已找到，并提醒大家一定要将货物捆扎固定牢靠。

8月1日晚8时，高速交警一大队接到司机李师傅的求助，称他所驾驶货车的车厢门不知道什么时候打开了，运载的两头小奶牛跳车出逃，他找回了其中一头，请民警帮忙寻找另外一头。接到求助，民警立即

调取沿途公共视频，发现另外一头小奶牛已被过路的货车司机捡走，于是通过车牌号，联系到了这名司机，约定在前方收费站交还。看着失而复得的小奶牛，李师傅不住地向民警表示感谢。

民警提醒，务必将所载物捆绑牢固，在服务区停留时，应对车辆进行安全检查。装载家畜家禽时，一定要将货箱栅栏封锁固定。另外，行车途中，如遇路面出现障碍物、前车货物抛撒掉落等情况，驾驶员要保持冷静、减速控距，并及时报警反映情况。

忙中忘记收款

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王垚垚)七夕节，很多花店迎来了忙碌时刻，一名店主忙中出错，没有及时收款，导致500元花款被退回。8月11日晚，鼓楼派出所民警接到求助后，及时联系到顾客，帮助店主追回了钱款。

当晚7时47分，鼓楼派出所综合指挥室接到花店店主习女士报警，称店内有顾客付款后，她未及时查收，导致花款被退回，现联系不上顾客。接警后，值班民警梁俊杰带领辅警迅速出警至现场。

原来，由于8月10日是七夕节，

民警帮忙追回

习女士经营的位于东缉虎营一家花店订单较多。当天，一名顾客微信转账下单，订购了一束价值500元的鲜花。由于店内人手少，习女士忙得不可开交，竟没顾上及时收款。次日，习女士忙完后发现，那笔微信转账已超过24小时，被原路返回了。随后，她尝试联系顾客，但未果。

了解情况后，民警立即根据订单信息，设法联系到了这名顾客。对方称，自己看见是陌生号码，以为是骚扰电话就未接听。在民警说明事情的来龙去脉后，顾客马上通过微信转账的方式支付了500元花钱。

开展防暴演练

本报讯(记者 杨沫 通讯员 王宪炜)为进一步提高重点单位安全防范能力，增强安保人员反恐防暴意识，近日，桥东派出所联合省艺校开展处置突发事件演练。

演练开始前，民警通过播放培训视频、讲解警示案例、互动答疑解惑的方式，对安保人员进行系统化安全教育培训。同时，详细讲解防暴器材的结构特点、使用方法和操作要领，及遇到暴徒袭击时的正确处置方法。

账户借给骗子

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)男子杨某将自己的银行账户借给网络骗子实施诈骗，非法获利3000元。万柏林警方8月12日通报，杨某已被兴华派出所民警抓获，受到罚款3000元、行政拘留15天的处罚。

8月初，兴华派出所民警在工作中得到一条线索，男子杨某有向网络

增强处突能力

演练开始，一名“暴徒”持刀行凶，强行进入学校，意图持刀伤人，安保人员发现后立即向派出所报警。接警后，派出所民辅警第一时间到达现场，与安保人员一同利用盾牌、钢叉、长棍等防暴器材迅速将“暴徒”控制并带离现场。

通过演练，进一步增强了安保人员的安全防范意识，充分发挥了警校联动作用，提高了校园安保人员应对突发事件的处置能力。

男子受到处罚

骗子出借银行账户的嫌疑，在充分掌握证据后，民警将杨某抓获。经审查，今年4月，杨某经人介绍与上线取得联系，并在明知对方进行网络诈骗活动的情况下，将银行账户出借给对方，非法获利3000元，其行为已构成非法出借银行账户。最终，杨某被罚款3000元、并处行政拘留15天。

罐车随意变道

本报讯(记者 张晋峰)油罐车司机随意变更车道，不注意观察后方车辆，将后方轿车硬生生挤到护栏上。山西高速交警一支队8月12日通报事故相关情况，向大家发出警示。

8月2日上午8时30分许，高速交警一大队接到一名司机的报警称，他被一辆油罐车挤到了护栏上。民警立即赶到现场，通过调取行车记录仪并询问双方当事人，查明了

后方轿车遭殃

事故原因。原来，油罐车司机胡某，变更车道时没有注意观察后方车辆，结果与后方正常行驶的轿车发生剐蹭。

高速交警提醒大家，变道时务必谨慎观察周围车辆情况，确保安全后再进行操作。同时要提前开启转向灯，确保安全后迅速完成操作，不能影响其他车道车辆正常通行，也不能连续变更车道。

行李堆满后座

本报讯(记者 张晋峰)一家三口自驾外出，后排座位堆满了行李，并让10岁的男孩坐在其中。山西高速交警二支队近日通报相关情况，向大家发出警示。

事发当日，山西高速交警二支队四大队民警在辖区收费站对过往车辆进行检查时，发现一辆轿车的后排座位堆满了行李，一个男孩坐在行李中，根本无法使用安全带。经询问，

乘坐存在隐患

车上的是一家三口，因行李太多，后备箱放不下，便将一部分行李放在了后座。民警将轿车引导至安全地带，要求孩子的父母尽快驶下高速托运行李，保证孩子的安全。

高速交警提醒，客货混装隐患很大，一旦遇到紧急情况，货物的滑动和碰撞很容易对乘客造成伤害，而系好安全带则是生命的重要防线，请不要为了方便，将安全置于脑后。